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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   Πόρος, 28 Νοεμβρίου 2025 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ     Αρ. Πρωτ.: -6912- 

ΔΗΜΟΣ ΠΟΡΟΥ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΤΜ. ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

Ταχ. Δ/νση: Πλ. Καραμάνου 7 

Ταχ. Κώδικας: Πόρος 180 20 

Πληροφορίες: Φ. Πρωτόπαπα 

Τηλ.: 2298320514 

e-mail: f.protopapa@poros.gr   

 

 

ΠΡΟΣ: 

(με ηλεκτρονική αλληλογραφία) 

1. κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους 
2. κ. Δήμαρχο 
3. κ. Γενική Γραμματέα  
 

 

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση σε  τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

Σας προσκαλώ στην 32η τακτική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου που θα 

πραγματοποιηθεί την Τρίτη 2 Δεκεμβρίου 2025 και ώρα 17:45 στη αίθουσα 

εκδηλώσεων του κτηρίου Συγγρού, σύμφωνα με i) τις διατάξεις του ά. 67 του Ν. 

3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α/7.6.2010) όπως αντικαταστάθηκε με το ά. 74 του Ν. 



5 
 

4555/2018 (ΦΕΚ 133/A/19.7.2018) και τροποποιήθηκε με το ά.6 του Ν. 5056/2023 

ii) τον Κανονισμό Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου (Απόφαση Δ.Σ. 89/2011), 

iii) την υπ’ αριθμ. 98 και με αρ. πρωτ. 8182/26.1.2024 Εγκύκλιο του ΥΠΕΣ 

(ΑΔΑ:9ΝΚ846ΜΤΛ6-Π6Λ), για συζήτηση και λήψη Απόφασης στα παρακάτω 

θέματα της ημερήσιας διάταξης: 

 

1. Έγκριση 5ης αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού του Δημοτικού Λιμενικού 

Ταμείου Πόρου έτους 2025. (117/2025 ΑΔΣ Δ.Λ.Τ.Π). 

2. Καθορισμός κριτηρίων για την παροχή επιδόματος σίτισης – διαμονής σε ιατρούς 

και εκπαιδευτικούς 

3. Έγκριση συνέχισης συμμετοχής του Δήμου Πόρου στη σύμπραξη για την 

υλοποίηση της Πράξης «Δομές Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό 

Παντοπωλείο, Κοινωνικό Φαρμακείο Δήμου Πόρου» 

4. Ορισμός μελών επιτροπής παραλαβής για την οριστική παραλαβή του έργου με 

τίτλο : «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗΣ/ΩΝ ΑΝΤΙΠΥΡΙΚΗΣ/ΩΝ ΖΩΝΗΣ/ΩΝ 

ΜΕΣΟΥ ΠΛΑΤΟΥΣ 10μ. ΠΕΡΙΞ ΟΙΚΙΣΜΩΝ ΕΝΤΟΣ Ή ΠΛΗΣΙΟΝ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ 

ΔΑΣΙΚΩΝ ΕΚΤΑΣΕΩΝ ΥΨΗΛΗΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ 

ΔΑΣΙΚΩΝ ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΟΡΟΥ» 

5. Εξέταση αιτήματος αναδόχου περί χορήγησης παράτασης εκτέλεσης του έργου 

«ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ». 

 

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. 

Ιωάννα Γρίβα 
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ΠΡΑΚΤΙΚΑ  

32ΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ 

ΤΗΣ 02ας-12-2025 

 

ΠΑΡΟΥΣΙΕΣ 

 

Πρόεδρος (κα Ιωάννα Γρίβα): Ξεκινάει τώρα η 32η τακτική συνεδρίαση του 

Δημοτικού Συμβουλίου. Να πάρουμε λίγο πάλι παρουσίες. Γρίβα Ιωάννα, παρούσα.  

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Παρών. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Παρών. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή. 

κα Μακρή: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Μάνεσης απουσιάζει, είναι ασθενής. 

Ο κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Ρούσσος. 

κ. Ρούσσος: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Δημητριάδης απουσιάζει, μας έχει ενημερώσει. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Παρούσα. 

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη. 

κα Καραμάνη: Παρούσα.  

Πρόεδρος: Ο κύριος Λίτσας; 
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κ. Λίτσας: Παρών. 

Πρόεδρος: Ο κύριος Παπαχρήστου. 

κ. Παπαχρήστου: Παρών. 

Πρόεδρος: Η κυρία Ροή. 

κα Ροή: Παρούσα.  

Πρόεδρος: Ωραία. Περνάμε στα θέματα. 

Παρόντες και ο Δήμαρχος και η Γενική Γραμματέας.  

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ  

 

Πρόεδρος: Δήμαρχε, έχετε κάποια ανακοίνωση; 

Δήμαρχος (κ. Γεώργιος Κουτουζής) : Όχι, όχι. 

Πρόεδρος: Όχι. Έχει κάποιος κάποια ανακοίνωση; Όχι. 

κα Κουτουζή: Ναι, να πω κάτι... (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Ολοκληρώθηκε στο Δήμο μας, η διήμερη πολύτιμη δράση του 

Χαμόγελου του Παιδιού. Η κινητή μονάδα, με εθελοντές ιατρούς, ειδικοτήτων 

οφθαλμίατρου, ΩΡΛ, οδοντιάτρου, παιδιάτρου και κοινωνικής λειτουργού. 

Προσέφεραν δωρεάν υπηρεσίες στα παιδιά. Ευχαριστούμε πάρα πολύ το Χαμόγελο 

του Παιδιού, για την πολύτιμη προσφορά τους και στήριξή τους. Η υγεία των 

παιδιών είναι προτεραιότητα μας. 

Πρόεδρος: Σας ευχαριστούμε.  

 

 

ΘΕΜΑ 1ο ΕΓΚΡΙΣΗ 5ΗΣ ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΕΤΟΥΣ 2025 

Πρόεδρος: Πρώτο θέμα για σήμερα. Η έγκριση της πέμπτης αναμόρφωσης  του 

προϋπολογισμού του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου, για το ‘25. Το εισηγείται, ο 

κύριος Μουτζουβής.  

κ. Μουτζουβής: Καλησπέρα σας. Πρόκειται για την πέμπτη αναμόρφωση.  

Πέρα από μικρές παρεμβάσεις στον προϋπολογισμό, είχαμε και την ένταξη, 

απένταξη ενός προγράμματος, που είχε το Λιμενικό Ταμείο παλαιότερα και την 
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ανανέωση του με ένα νέο. Ακριβώς, περίπου στα ίδια αντικείμενα. Δεν ξέρω αν το 

έχετε διαβάσει, αν θέλετε κάποιες διευκρινήσεις. Γι αυτό είχαμε και τροποποίηση 

στο… πρόγραμμα του ‘25. 

Πρόεδρος: Πέρασε από το δικό σας διοικητικό; Από το δικό σας διοικητικό, πέρασε 

ομόφωνα; 

κ. Μουτζουβής: Ομόφωνα πέρασε, ναι. Ομόφωνα..   

Πρόεδρος: Κάποιος να τοποθετηθεί, να ρωτήσει κάτι, σχετικά με το θέμα; Ωραία. 

Να ψηφίσουμε λοιπόν. Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή. 

κα Μακρή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής;. 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Παρών. Ναι, ναι συγνώμη. 

Πρόεδρος: Ναι, κύριε Ραΐδη, λοιπόν. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος. 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη. 

κα Καραμάνη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Λίτσας. 

κ. Λίτσας: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Παπαχρήστου. 

κ. Παπαχρήστου: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Ρόη. 

κα Ροή: Ναι. 
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Πρόεδρος: Ομόφωνα το πρώτο1.  

 

ΘΕΜΑ 2ο : ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ 

ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΣΙΤΙΣΗΣ – ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΕ ΙΑΤΡΟΥΣ ΚΑΙ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ 

 

Πρόεδρος: Δεύτερο θέμα για σήμερα. Καθορισμός κριτηρίων για την παροχή 

επιδόματος σίτισης, διαμονής σε ιατρούς και εκπαιδευτικούς. Το εισηγείται. η κυρία 

Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Και φέτος, πρέπει ο Δήμος μας, να καθορίσει εκ νέου τα νέα κριτήρια 

για την παροχή επιδόματος σίτισης, διαμονής σε ιατρούς, για το έτος ’26.  

Και εκπαιδευτικούς Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας, απ΄το Σεπτέμβριο του ‘25 

έως τον Ιούνιο του ΄26. 

Εισηγούμαι λοιπόν, στο Δημοτικό Συμβούλιο, τα εξής κριτήρια: 

Μηνιαίο επίδομα 140 €, για την περίοδο Σεπτεμβρίου του’25 έως Ιουνίου του ‘26, 

δέκα μήνες, για αναπληρωτές καθηγητές, Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης, χωρίς εντοπιότητα, που τοποθετούνται στο Γυμνάσιο και Λύκειο 

Πόρου, για 50% και άνω, των διδακτικών ωρών απασχόλησής τους, εφόσον 

διαμένουν στον Πόρο, προσκομίζοντας οποιοδήποτε αποδεικτικό μίσθωσης 

κατοικίας και έχουν ετήσιο ατομικό φορολογητέο εισόδημα, μικρότερο των 15.000 €.  

Τα ίδια κριτήρια είναι και για τους εκπαιδευτικούς της Πρωτοβάθμιας, αναπληρωτές 

δασκάλους και νηπιαγωγούς. Τα ίδια ακριβώς κριτήρια. 

Και πάμε και στην τρίτη περίπτωση.  

α) Μηνιαίο επίδομα 1.000 € για το έτος ‘26, για κάθε γιατρό που υπηρετεί στο 

Πολυδύναμο Πολυιατρείο Πόρου. Και για κάθε μέλος βοηθητικού προσωπικού του 

ιατρείου, υπό την προϋπόθεση ότι η αρμόδια ΔΥΠΕ διαβεβαιώσει εγγράφως στο 

Δήμο ότι, οι ανωτέρω θα απασχολούνται αποκλειστικά στο Πολυδύναμο 

Πολυιατρείο Πόρου και καθόλου στο Κέντρο Υγείας Γαλατά. 

β) Θα εντοπίζουν επείγοντα περιστατικά στο Πολυδύναμο, θα επιτρέπεται να 

επιβιβάζονται στο πιστοποιημένο ασθενοφόρο του Δήμου και θα διενεργούν 

διαδικασία διακομιδής. 

Και τέλος, οι ιατροί θα διενεργούν 24ώρη εφημερία ετοιμότητας.   

                                            
1
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό  105/2025 και ΑΔΑ: 6524ΩΞΝ-ΒΓΚ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/6524%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%92%CE%93%CE%9A
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Το επίδομα στο γιατρό, είπαμε, 1.000 €, για το έτος ‘26, το μήνα. Παρακαλώ. 

Πρόεδρος: Θέλει κάποιος να ρωτήσει κάτι, σχετικά με αυτό το θέμα; Ναι, κυρία 

Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Μήπως έχετε στοιχεία, αν υπάρχουν γιατροί; Για τα 1.000 € που θα 

πάρουν αυτό το επίδομα.  

κα Κουτουζή: Αυτή τη στιγμή δεν υπάρχουν, αλλά κάνουμε έρευνα, όμως. 

κα Κανατσίδη: Όχι, θέλω να ότι, αυτά τα λεφτά, που ψηφίζουμε τώρα, δεν θα πάνε 

κάπου, δεν υπάρχει κάποιο… 

κα Κουτουζή: Όχι, όχι. Σε περίπτωση που έρθει κάποιος γιατρός. Εμείς το 

ψάχνουμε να έρθει γιατρός. 

κα Κανατσίδη: Θα μου πείτε επίσης πέρυσι, δηλαδή για την προηγούμενη σεζόν… 

κα Κουτουζή: Ναι. 

κα Κανατσίδη:... πόσοι δάσκαλοι εξυπηρετήθηκαν από αυτό το επίδομα; 

κα Κουτουζή: Ναι, εξυπηρετήθηκαν δεκατέσσερα (14) άτομα.   

κα Κανατσίδη: Δάσκαλοι και… 

κα Κουτουζή:... καθηγητές, ναι.  

κα Κανατσίδη:... καθηγητές, δεκατέσσερα άτομα (14). 

κα Κουτουζή: Αναπληρωτές.  

κα Κανατσίδη: Okay, φέτος είναι το ίδιο, δεν το ξέρετε. 

κα Κουτουζή: Ακόμα δεν το ξέρουμε.  

κα Κανατσίδη: Ευχαριστώ, ευχαριστώ. Εντάξει. 

κα Κουτουζή:... πάνω κάτω ο ίδιος αριθμός είναι… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Κάποιο άλλο ερώτημα ή τοποθέτηση, σχετικά με αυτό το θέμα; Όχι. 

Να ψηφίσουμε λοιπόν.  Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή. 

κα Μακρή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής. 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 
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Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος. 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη. 

κα Καραμάνη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Λίτσας. 

κ. Λίτσας: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Παπαχρήστου. 

κ. Παπαχρήστου: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Ρόη. 

κα Ροή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ομόφωνα και το δεύτερο2. 

 

ΘΕΜΑ 3ο:  ΕΓΚΡΙΣΗ ΣΥΝΕΧΙΣΗΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

ΠΟΡΟΥ ΣΤΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ 

«ΔΟΜΕΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ: ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ 

ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ - ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ» 

 

Πρόεδρος: Τρίτο θέμα. Έγκριση συνέχισης συμμετοχής του Δήμου Πόρου στη 

σύμπραξη για την υλοποίηση της πράξης, Δομές παροχής βασικών αγαθών, 

Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό Φαρμακείο του Δήμου Πόρου. Το εισηγείται, η 

κυρία Κουτουζή.  

κα Κουτουζή: Με έγγραφό του το Ευρωπαϊκό, Πολιτιστικό  και Ερευνητικό Κέντρο 

Αθηνών, ΕΠΕΚΑ, μας ενημέρωσε ότι συμφωνήθηκε μεταξύ των αρμοδίων εθνικών 

υπηρεσιών, η συνέχιση χρηματοδότησης των κοινωνικών δομών. 

Για το Δήμο Πόρου, Κοινωνικό Φαρμακείο και Κοινωνικό Παντοπωλείο. Στο πλαίσιο 

των προγραμμάτων των Περιφερειών για τα έτη ‘21 έως ‘27.   

Και μας υποβάλλει προς υπογραφή, ένα συμφωνητικό, νέο συμφωνητικό 

συνεργασίας.  

                                            
2
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό  106/2025 και ΑΔΑ: ΨΕΓΦΩΞΝ-ΖΝΩ  

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%95%CE%93%CE%A6%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%96%CE%9D%CE%A9
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Εισηγούμαι την έγκριση συνέχισης του προγράμματος, 

1) κοινωνικού Παντοπωλείου, Κοινωνικού Φαρμακείου, 

2) την έγκριση της κατάστασης υπογραφής και υποβολής επικαιροποιημένων 

συμφωνητικού  και παραχώρησης του χώρου λειτουργιών Κοινωνικού Φαρμακείου, 

Παντοπωλείου και 

3) την εξουσιοδότηση του Δημάρχου, για την υπογραφή του ανωτέρου 

επικαιροποιημένου συμφωνητικού, καθώς και οποιοδήποτε άλλο έγγραφο 

απαιτηθεί, στα πλαίσια υποβολής της ανωτέρω πρότασης.   

Πρόεδρος: Κάποιο ερώτημα ή τοποθέτηση σχετικά με αυτό το θέμα; 

Ωραία, να ψηφίσουμε. Ψηφίζουμε λοιπόν, για το θέμα τρία. Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή. 

κα Μακρή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής;. 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος. 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη. 

κα Καραμάνη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Λίτσας. 

κ. Λίτσας: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Παπαχρήστου. 

κ. Παπαχρήστου: Ναι. 

Πρόεδρος: Η κυρία Ρόη. 

κα Ροή: Ναι. 
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Πρόεδρος: Ομόφωνα και το τρίτο3. 

 

ΘΕΜΑ 4ο: ΟΡΙΣΜΟΣ ΜΕΛΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΜΕ ΤΙΤΛΟ : «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 

ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗΣ/ΩΝ ΑΝΤΙΠΥΡΙΚΗΣ/ΩΝ ΖΩΝΗΣ/ΩΝ ΜΕΣΟΥ 

ΠΛΑΤΟΥΣ 10Μ. ΠΕΡΙΞ ΟΙΚΙΣΜΩΝ ΕΝΤΟΣ Ή ΠΛΗΣΙΟΝ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ 

ΔΑΣΙΚΩΝ ΕΚΤΑΣΕΩΝ ΥΨΗΛΗΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΔΑΣΙΚΩΝ ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΟΡΟΥ» 

 

Πρόεδρος: Τέταρτο θέμα. Ορισμός μελών Επιτροπής παραλαβής, για την οριστική 

παραλαβή του έργου με τίτλο, «Δημιουργία περιμετρικών, αντιπυρικών ζωνών 

μέσου πλάτους δέκα μέτρων, πέριξ οικισμών εντός ή πλαισίων δασών και δασικών 

εκτάσεων υψηλής επικινδυνότητας, για την εκδήλωση δασικών πυρκαγιών στο 

Δήμο Πόρου».  

Εδώ ορίζουμε τα μέλη της Επιτροπής. Δεν κάνουμε παραλαβή, πρωτόκολλο 

παραλαβής. Για να μην υπάρξει κάποια παρανόηση. Το εισηγείται. ο Δήμαρχος. 

Δήμαρχος: Ναι, είναι το έργο το οποίο έχει ολοκληρωθεί το καλοκαίρι 31/7.  

Είναι το γνωστό έργο των περιαστικών, τις αποψιλώσεις που γίναν στα πέριξ των 

οικισμών. Τελείωσε το έργο. Τώρα πρέπει να ψηφίσουμε την πρόταση της 

Υπηρεσίας Υποστήριξης Νήσων της ΤΥΝΔ, η οποία προτείνει μέλη για την 

παραλαβή του συγκεκριμένου έργου.  

Τακτικά μέλη προτείνει κι εμείς εισηγούμαστε να εγκριθούν, είναι: 

η κυρία Κωνσταντάρα Αγγελική, ο κύριος Κυριακόπουλος Δημήτριος, Σαμοκασίδου 

Αναστασία.  

Και αναπληρωματικοί αυτών: η κυρία Πεταλά Μαριλένα, Μουγκογιάννη Αργυρώ και 

Φούφλια Ευφροσύνη.  

κα Κανατσίδη: Αυτοί τι είναι, υπάλληλοι…(ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Αυτοί είναι υπάλληλοι της ΤΥΝΔ, της Περιφέρειας.           

Πρόεδρος: Ωραία, υπάρχει κάποιο ερώτημα, κάποια τοποθέτηση σχετικά με αυτό 

το θέμα;  Ωραία, να ψηφίσουμε. Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή. 

                                            
3
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό  107/2025 και ΑΔΑ: ΨΡΒΡΩΞΝ-ΘΞΩ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%A1%CE%92%CE%A1%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%98%CE%9E%CE%A9
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κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή. 

κα Μακρή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής;. 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος. 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη. 

κα Καραμάνη: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Λίτσας. 

κ. Λίτσας: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Παπαχρήστου. 

κ. Παπαχρήστου: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Ρόη. 

κα Ροή: Ναι. 

Πρόεδρος: Ομόφωνα και το τέταρτο4.  

 

ΘΕΜΑ 5ο: ΕΞΕΤΑΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΠΕΡΙ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ 

ΠΑΡΑΤΑΣΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΗΣ 

ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ» 

 

Πρόεδρος: Πέμπτο και τελευταίο θέμα, για σήμερα. Εξέταση αιτήματος αναδόχου, 

περί χορήγησης παράτασης εκτέλεσης του έργου, βελτίωσης οδικής ασφάλειας του 

Δήμου Πόρου. Το εισηγείται ο Δήμαρχος. 

                                            
4
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό  108/2025 και ΑΔΑ: ΨΡΒΡΩΞΝ-ΘΞΩ   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%A1%CE%92%CE%A1%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%98%CE%9E%CE%A9
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Δήμαρχος: Ναι, είναι το έργο της βελτίωσης οδικής ασφάλειας, το οποίο εκτελείται 

από το 2023 και έχει ήδη πάρει δύο παρατάσεις, τέσσερις παρατάσεις. Η παράταση 

η οποία, η εκτέλεσή του ολοκληρώνεται με την τελευταία παράταση 4/12.  

Κι εμείς καλούμαστε και προτείνουμε, εισηγούμαστε να δώσουμε μία δίμηνη 

παράταση, η οποία γίνεται για τον εξής λόγο. 

Για ειδικούς λόγους και επειδή ο Πόρος είναι σε έκτακτη ανάγκη και για λόγους 

άλλους, τεκμηριώνεται ότι, μπορεί να πάρει μια έκτακτη οικονομική ενίσχυση, η 

οποία είναι της τάξεως, περίπου, των 200.000 €. Έχει γίνει το αίτημα στο Υπουργείο 

Εσωτερικών και περιμένουμε αυτόν τον καιρό την έγκριση ή μη των… 

κα Κανατσίδη: Έκτακτης ανάγκης; 

Δήμαρχος: Το έργο είναι της οδικής ασφάλειας. Ο Δήμος είναι σε έκτακτη ανάγκη.  

κα Κανατσίδη: Είναι σε έκτακτη ανάγκη; 

Δήμαρχος: Με τον DANIEL ναι, μέχρι τον Απρίλιο. 

κα Κανατσίδη: Γιατί; 

κα Καραμάνη: Ομιλεί εκτός μικροφώνου, αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

Δήμαρχος: Με το DANIEL, ναι, ναι.  

κα Κανατσίδη: Τι πάθαμε; 

Δήμαρχος: Το DANIEL είναι που είχε γκρεμίσει ο δρόμος στη Λεσιά, είναι αυτό το 

φαινόμενο. 

κα Κανατσίδη: Ναι, αλλά δεν είναι Δήμος Πόρου η Λεσιά. 

Δήμαρχος: Είχε, είχε και ο Δήμος Πόρου, είχε καταστεί σαν έκτακτη ανάγκη. 

κα Κανατσίδη: Τέλος πάντων, τέλος πάντων. Τελειώσατε με την εισήγηση; 

Δήμαρχος: Όχι, όχι. Κι επειδή είχαμε το δικαίωμα να παίρνουμε παρατάσεις της 

έκτακτης ανάγκης για το Δήμο, είμαστε μέσα στο χρονικό αυτό περιθώριο και βάση 

των νομοθεσιών μπορούμε να ζητήσουμε αυτά τα χρήματα, τα οποία ακόμα δεν 

έχουν εγκριθεί. Πιστεύουμε να το πετύχουμε, για να κάνουμε κάποια 

συμπληρωματικά έργα, μέσα στο αντικείμενο αυτό. Τα οποία, όλα αυτά, πρέπει να 

γίνουν βέβαια μέσα στο επόμενο δίμηνο, με καταληκτική ημερομηνία 5/2 του ‘26. 

κα Κανατσίδη: Μπορείτε να μου απαντήσετε σε κάτι;  

Πρόεδρος: Ναι, κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Η παράταση, από πότε μέχρι πότε δίνεται;  

Πρόεδρος: Τώρα δίνουμε από 5/12… 

κα Κανατσίδη: Πέντε (5); 
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Πρόεδρος: Δωδεκάτου (12ου), που λήγει η προηγούμενη παράταση, μέχρι 5/2 του 

‘26.  

κα Κανατσίδη: Ναι, υπάρχει και εκ του νόμου παράταση. Τέλος πάντων. Θα τα πω 

στην εισήγηση μου, στην εισήγηση.  

Πρόεδρος: Εκ του νόμου, ήταν την πρώτη φορά, που πήρε παράταση.  

Δήμαρχος: Ναι. 

κα Κανατσίδη: Αν τελειώσατε κύριε Δήμαρχε, θα τοποθετηθώ. 

Δήμαρχος: Εντάξει, υπάρχουν και εναπομένουσες εργασίες, οι οποίες πρέπει να 

ολοκληρωθούν μέχρι τις 4/12. Η Υπηρεσία θα κρίνει τι έχουν, θα επιμετρηθούν και 

ό,τι έχει εκτελεστεί θα πληρωθεί. Εμείς, είμαστε σε φάση τώρα όπου διεκδικούμε 

άλλες 200.000 €,  κάνουμε κάποια συμπληρωματικά έργα.  

Πρόεδρος: Ναι, κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Να τοποθετηθώ. Λοιπόν, θα σας δώσω και εγγράφως την εισήγηση 

αυτή, τις τοποθετήσεις μας.  

Καταρχήν, σε ότι αφορά το λόγο παράτασης, ο οποίος είναι η αναμονή διασφάλισης 

πρόσθετης χρηματοδότησης προς κάλυψη της δαπάνης αναθεώρησης, 

επισημαίνουμε ότι, δεν προβλέπεται τέτοιος λόγος παράτασης στη σύμβαση και στη 

διακήρυξη του έργου. Συνεπώς το αίτημα πρέπει να απορριφθεί, δεν είναι νόμιμο. 

Περαιτέρω, ενώ το εν λόγω έργο έχει συμβατική προθεσμία ολοκλήρωσης εννέα 

μηνών, συν εκ του νόμου επιπλέον οριακή προθεσμία τεσσάρων, πέντε ακόμα 

μηνών, δηλαδή το ½ της συμβατικής διάρκειας του, σύμφωνα με την παράγραφο 4, 

του άρθρου 147 του νόμου 4412  του ‘16 και το άρθρο 3 της σύμβασης, η οποία 

προσμετράται μετά το πέρας των όποιων παρατάσεων, εσείς μέχρι στιγμής έχετε 

εγκρίνει τέσσερις παρατάσεις, συνολικής διάρκειας είκοσι επιπλέον μηνών, με τις 

ακόλουθες αποφάσεις: 55/  23-4-24 έξι μήνες, 103/8-10-24 τρεις μήνες,  28/25-2 του 

’25, οχτώ μήνες και 88/19-9 του ’25, τρεις μήνες.  

Μάλιστα, θυμίζουμε ότι, την τελευταία φορά είχαμε προβλέψει ότι, αν εγκρίνατε το 

αίτημα παράτασης θα ήταν βέβαιο ότι ο εργολάβος θα υπέβαλε ξανά νέο αίτημα τον 

Δεκέμβριο.  

Και είχαμε επισημάνει ότι, η εξέταση του αιτήματος ήταν εκπρόθεσμη και άρα ότι θα 

έπρεπε να το αγνοήσουμε, καθώς είχε ήδη αυτοδικαίως ενεργοποιηθεί η οριακή 

προθεσμία των τεσσάρων, πέντε μηνών. Εφόσον όμως αποφασίσατε να εγκρίνετε 

την παράταση, τεκμαίρεται ότι, η οριακή προθεσμία ουδέποτε ενεργοποιήθηκε, με 
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συνέπεια οι τέσσερις, πέντε μήνες διάρκειας της να πρέπει να μετρηθούν μετά το 

πέρας της όποιας τελευταίας παράτασης χορηγήσετε.  

Και το ίδιο ισχύει σήμερα βέβαια. Δηλαδή, εφόσον εγκρίνετε τη νέα παράταση, το 

έργο δεν θα τελειώσει στις 5/2 του ‘26, που λήγει αυτή, αλλά το νωρίτερο μετά από 

τέσσερις, πέντε ακόμα μήνες. Επομένως στις 20/6 του ‘26. Κι αυτό μόνον εφόσον 

δεν εγκρίνετε ξανά άλλη παράταση.  

Κατόπιν των ανωτέρω, προτείνουμε να τροποποιήστε την εισήγηση σας, ώστε να 

απορριφθεί το αίτημα και να ξεκινήσει να τρέχει η οριακή προθεσμία του έργου από 

τις 5/12 του ‘25. Ώστε ο εργολάβος να υποχρεωθεί να το τελειώσει έως τις 20 

Απριλίου του ‘26. Αν δεν το κάνετε αυτό, η παράταξή μας θα ψηφίσει όχι.   

Δήμαρχος: Να διαβάσω, ακριβώς την εισήγηση, τώρα. 

Ο ανάδοχος αιτείται την παράταση προθεσμίας εκτέλεσης του έργου κατά δύο 

μήνες, είτε ως την 5/2 του ‘26, άνευ υπαιτιότητας του, προκειμένου να 

ολοκληρωθούν οι απομένουσες εργασίες, για την αποπεράτωση των οποίων 

απαιτείται διασφάλιση προθεσμίας χρηματοδότησης προς κάλυψη δαπάνης 

αναθεώρησης.  

κα Κανατσίδη:... δηλαδή ποιος έφταιγε για την αδυναμία; 

Δήμαρχος: Έφταιγε η εξέλιξη και οι ενέργειες που γίνονται για την εκτέλεση του 

Βιολογικού. Όπου εμείς, του είχαμε ζητήσει, ο Δήμος, να μην προχωρήσει σε 

ασφαλτοστρώσεις σε διάφορα κομμάτια και εργασίες, προκειμένου η εταιρία η άλλη 

να ολοκληρώσει το έργο. Γιατί, όπως θα γίνει σε μία, δύο περιπτώσεις, έχει 

ασφαλτοστρωθεί, θα ξανασκαφτεί.  

Λοιπόν, όντως χωρίς υπαιτιότητα του, του δώσαμε τις παρατάσεις και τώρα 

μπορούμε να ζητήσουμε μια επιπλέον χρηματοδότηση, για να τακτοποιήσουμε και 

αυτά τα οποία θα προκύψουν κατά τις εκσκαφές. Μετά τις 5/2, μπορούμε να 

κάνουμε αυτό που λέτε, την οριακή προθεσμία.  

κα Καραμάνη: Η χρηματοδότηση τι σχέση έχει… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Η χρηματοδότηση, το γράφουμε, ακούστε. Την αποπεράτωση των 

όποιων απαιτείται η διασφάλιση πρόσθετης χρηματοδότησης  προς κάλυψη της 

δαπάνης αναθεώρησης. Θα κάνουμε αναθεώρηση, έχουμε το δικαίωμα να 

ζητήσουμε τα χρήματα για να κάνουμε τις, αυτά που θα προκύψουν από τις 

εκσκαφές. 

κα Κανατσίδη: Εμείς, εμείς θα κάνουμε αναθεώρηση; 

Δήμαρχος: Βέβαια.  
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Πρόεδρος: Εγώ, η μόνη απορία που θα είχα στο συγκεκριμένο θέμα θα ήταν ότι, 

γιατί την αιτείται την παράταση της προθεσμίας ο ανάδοχος, από την στιγμή… 

κα Κανατσίδη: Αφού υπάρχει… τέσσερις, πέντε μήνες. 

Πρόεδρος: Ναι, από τη στιγμή, ναι… όχι. Από τη στιγμή που υπάρχει ακόμα 

χρόνος και λέμε ότι, το θέμα είναι η χρηματοδότηση. 

Δήμαρχος: Υπάρχει, υπάρχει μέχρι τις 4/12. Μετά ή θα βάλουμε, αυτό που λέει η 

κυρία Κανατσίδου, την οριακή προθεσμία, που δεν θα μπορούμε να ζητήσουμε την 

επιπλέον χρηματοδότηση.  

κα Καραμάνη: Γιατί; (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Παπαχρήστου: Γιατί δεν μπορούμε; (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Δεν μπορούμε μέσα σε οριακή προθεσμία να ζητήσουμε, γιατί έχουμε 

μπει σε άλλη φάση στο έργο. Τώρα εμείς, δίνουμε αυτή την παράταση να 

προχωρήσει η άλλη ενέργεια που κάνουμε, με την χρηματοδότηση αυτή… 

κα Καραμάνη: Δηλαδή, μας λέτε ότι, μας βολεύει η παράταση, για να πάρουμε τη 

χρηματοδότηση. (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Βεβαίως, βεβαίως. 

κ. Παπαχρήστου: Τη χρηματοδότηση τη ζητάμε εμείς ή ο εργολάβος; (ομιλεί εκτός 

μικροφώνου) 

Δήμαρχος: Εμείς. Ο εργολάβος δεν μπορεί να ζητήσει. 

κ. Παπαχρήστου: Δεν μπορεί. Να το εκτελέσει εργολάβος ο ίδιος. (ομιλεί εκτός 

μικροφώνου)                   

Δήμαρχος: Ο ίδιος, μέσα στο έργο. Νόμιμα γίνονται αυτά, όλα. Γίνονται νόμιμα, 

όλα αυτά. 

Πρόεδρος: Να ψηφίσουμε. 

κα Καραμάνη: Εμείς δεν ψηφίσουμε… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κα Κανατσίδη: Δεν θα το ψηφίσουμε. Κοιτάξτε, εγώ από την εποχή που ήμουν με 

τον κύριο Δημητριάδη, ποτέ δεν ψήφισα παράταση. Θεωρώ ότι, οι παρατάσεις και 

καθυστερούν τα έργα και επιβαρύνουν οικονομικά. Γιατί, αφού περνάει ο χρόνος, 

αυξάνονται τα…οι…τα υλικά τέλος πάντων. Και ζητάνε, πάντα, ζητάνε παραπάνω 

λεφτά. Είναι μόνιμο, έχει γίνει, είναι δηλαδή, καθεστώς πια, οι παρατάσεις σε όλα τα 

έργα. Και αυτό πρέπει κάποια στιγμή να σταματήσει. 

Δήμαρχος: Εντάξει. 

κ. Μουτζουβής: Ναι, αλλά αν δεν γίνει… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

Πρόεδρος: Στο μικρόφωνο, κύριε Μουτζουβή. 
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κα Καραμάνη: Έχουν γίνει τέσσερις παρατάσεις... (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κα Κανατσίδη: Να τελειώσει στα όρια του το έργο. Υπάρχουν… 

………. 

Σε αυτό το σημείο, Δημοτικοί Σύμβουλοι ομιλούν ταυτόχρονα και εκτός μικροφώνου. 

Αδύνατη η απομαγνητοφώνηση. 

……….. 

 

κ. Ρούσσος: Ρε παιδιά, σε όλη την Ελλάδα έτσι είναι… (ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κα Κανατσίδη: Μα τι είναι αυτό που λέτε. Δηλαδή, επειδή γίνεται κάτι στραβά… 

Πρόεδρος: Αν μιλάτε όλοι μαζί δεν ακούμε, δεν ακουγόμαστε. 

κα Κανατσίδη: Επειδή γίνεται κάτι στραβά, πρέπει να συνεχίσουμε να το κάνουμε 

στραβά; 

……… 

Σε αυτό το σημείο Δημοτικοί Σύμβουλοι ομιλούν ταυτόχρονα, εκτός μικροφώνου. 

……… 

 

Πρόεδρος: Εντάξει, μην μιλάτε όλοι μαζί. Σας παρακαλώ.  

Ναι, κύριε Κανατσίδη. 

κ. Κανατσίδης: Θυμάμαι όταν πρωτογίναμε εδώ πέρα δημοτική αρχή, ένα από τα 

θέματα που είχαν προκύψει ήταν η παράταση για το έργο στο αλσύλλιο, απέναντι 

από το Λύκειο. Και τότε, η αντιπολίτευση ήταν αρνητική στο να δώσουμε παράταση. 

Ήθελε να αποβάλλουμε τον εργολάβο. Εμείς δώσαμε την παράταση, το έργο 

ολοκληρώθηκε κι έγινε μια χαρά.  

κ. Μουτζουβής: Εντάξει, γιατί η αποβολή σημαίνει νομικές ενέργειες, δικαστήρια.  

κ. Λίτσας: Το συγκεκριμένο έργο, είχε και από προηγούμενα προβλήματα. Γι αυτό 

το λόγο θέλουμε να το κηρύξουμε έκπτωτο. Τέλος πάντων. 

κα Καραμάνη: Κι όχι γιατί…(ομιλεί εκτός μικροφώνου) 

κ. Κανατσίδη: Το έργο ολοκληρώθηκε, έγινε, παραδόθηκε.  

κα Κανατσίδη: Ε, κάποια στιγμή θα τελείωνε.  

Πρόεδρος: Ωραία, εντάξει, να ψηφίσουμε. Ωραία. Γρίβα Ιωάννα, ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κουτουζή. 

κα Κουτουζή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Γκιων. 

κ. Γκιων: Ναι. 
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Πρόεδρος: Κύριος Κανατσίδης. 

κ. Κανατσίδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Μακρή. 

κα Μακρή: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Μουτζουβής;. 

κ. Μουτζουβής: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ροΐδης. 

κ. Ροΐδης: Ναι. 

Πρόεδρος: Κύριος Ρούσσος. 

κ. Ρούσσος: Ναι. 

Πρόεδρος: Κυρία Κανατσίδη. 

κα Κανατσίδη: Όχι. 

Πρόεδρος: Κυρία Καραμάνη. 

κα Καραμάνη: Όχι. 

Πρόεδρος: Κύριος Λίτσας. 

κ. Λίτσας: Όχι. 

Πρόεδρος: Κύριος Παπαχρήστου. 

κ. Παπαχρήστου: Όχι. 

Πρόεδρος: Κυρία Ρόη. 

κα Ροή: Όχι. 

Πρόεδρος: Το πέμπτο, κατά πλειοψηφία5.   

Ολοκληρώσαμε για σήμερα. 

Σας ευχαριστώ πολύ, καλή συνέχεια.  

 

      

  

 

   

    

    

 

 

 

 

 

                                            
5
 Η εν λόγω απόφαση έλαβε αριθμό  109/2025 και ΑΔΑ: 96Δ2ΩΞΝ-ΞΣ1   

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/96%CE%942%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9E%CE%A31
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 

Τα πρακτικά της 32ης Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Πόρου, της 2ας-12- 

2025, υπογράφονται από όλους τους συμμετέχοντες Δημοτικούς Συμβούλους6 ως 

ακολούθως: 

1 Γρίβα Ιωάννα (Πρόεδρος) 

 

 

2 Κουτουζή Ελένη (Γραμματέας) 

 

 

3 Κανατσίδης Γεώργιος 

 

 

4 Μακρή Αγγελική 

 

 

5 Μάνεσης Κυριάκος 

 

Απών 

6 Ροΐδης Κωνσταντίνος 

 

 

7 Μουτζουβής Κωνσταντίνος 

 

 

8 Ρούσσος Ιωάννης 

 

 

9 Γκιων Κωνσταντίνος  

                                            
6
 Βάσει της παρ.3, του άρ. 97, του Ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 114/Α’/2006). 
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10 Δημητριάδης Ιωάννης 

 

Απών 

11 Κανατσίδη Ελένη (Αντιπρόεδρος) 

 

 

12 Καραμάνη – Μοσχογιάννη 

Κωνσταντίνα 

 

13 Λίτσας Χρήστος 

 

 

14 Παπαχρήστου Αναστάσιος 

 

 

15 Ροή Χριστίνα 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

 

3
2

η
 Σ

Υ
Ν

Ε
Δ

Ρ
ΙΑ

Σ
Η

 

105/2025 Έγκριση 5ης αναμόρφωσης του Προϋπολογισμού του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Πόρου 

έτους 2025.(117/2025 ΑΔΣ Δ.Λ.Τ.Π.). 

ΑΔΑ: 6524ΩΞΝ-ΒΓΚ   

106/2025 Καθορισμός κριτηρίων για την παροχή επιδόματος σίτισης και διαμονής σε ιατρούς και 

εκπαιδευτικούς. 

ΑΔΑ: ΨΕΓΦΩΞΝ-ΖΝΩ  

107/2025 Έγκριση συνέχισης συμμετοχής του Δήμου Πόρου στη σύμπραξη για την υλοποίηση της 

Πράξης «Δομές Παροχής Βασικών Αγαθών: Κοινωνικό Παντοπωλείο, Κοινωνικό Φαρμακείο 

Δήμου Πόρου». 

ΑΔΑ: ΨΡΒΡΩΞΝ-ΘΞΩ   

108/2025 Ορισμός μελών επιτροπής παραλαβής για την οριστική παραλαβή του έργου με τίτλο : 

«ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗΣ/ΩΝ ΑΝΤΙΠΥΡΙΚΗΣ/ΩΝ ΖΩΝΗΣ/ΩΝ ΜΕΣΟΥ ΠΛΑΤΟΥΣ 10μ. 

ΠΕΡΙΞ ΟΙΚΙΣΜΩΝ ΕΝΤΟΣ Ή ΠΛΗΣΙΟΝ ΔΑΣΩΝ ΚΑΙ ΔΑΣΙΚΩΝ ΕΚΤΑΣΕΩΝ ΥΨΗΛΗΣ 

ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΔΑΣΙΚΩΝ ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΟΡΟΥ». 

ΑΔΑ: 9ΩΞΤΩΞΝ-ΘΦΧ   

109/2025 Εξέταση αιτήματος αναδόχου περί χορήγησης παράτασης εκτέλεσης του έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗ 

ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΔΗΜΟΥ ΠΟΡΟΥ». 

ΑΔΑ: 96Δ2ΩΞΝ-ΞΣ1   

   

 

https://diavgeia.gov.gr/decision/view/6524%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%92%CE%93%CE%9A
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%95%CE%93%CE%A6%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%96%CE%9D%CE%A9
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/%CE%A8%CE%A1%CE%92%CE%A1%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%98%CE%9E%CE%A9
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/9%CE%A9%CE%9E%CE%A4%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%98%CE%A6%CE%A7
https://diavgeia.gov.gr/decision/view/96%CE%942%CE%A9%CE%9E%CE%9D-%CE%9E%CE%A31

